
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від 09.04. 2024 № 165 

м. Золотоноша 
 

Про виконання Програми міжнародного співробітництва у 2023 році 

 

З метою контролю за реалізацією державної політики у сфері 

міжнародних відносин і взаємодії з міжнародними організаціями та 

фінансовими інституціями в рамках міжнародної співпраці, відповідно до 

Закону України „Про транскордонне співробітництво” від 24.06.2004 №1861-

IV, Указу Президента України „Про порядок здійснення зовнішніх зносин 

Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими державними 

адміністраціями” від 05.03.2002 №217/2002, рішення міської ради від 

15.12.2020 №2-7/VIII „Про затвердження Програми міжнародного 

співробітництва на 2021-2025 роки” та розглянувши доповідну записку відділу 

прогнозування та розвитку громади (02.04.2024 № 1009), керуючись ст. 40 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

  

виконавчий комітет вирішив: 

 

1. Інформацію відділу прогнозування та розвитку громади „Про 

виконання Програми міжнародного співробітництва у 2023 році” взяти до 

відома. 

2. Продовжити реалізацію заходів Програми міжнародного 

співробітництва у 2024 році згідно з додатком. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Флоренка О.А., відділ прогнозування та розвитку громади 

(Остроглазова В.В.). 

 

Секретар ради                                                                  Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 

 

Вікторія Остроглазова 23850 



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

від 09.04.2024 року № 165 

 

 

 

 

Інформація 

щодо виконання Програми міжнародної співробітництва у 2023 році 

 

Програма міжнародного співробітництва на 2021-2025 роки була прийнята 

рішенням Золотоніської міської ради від 15.12.2020 № 2-7/VII „Про 

затвердження Програми міжнародного співробітництва на 2021-2025 роки”.  

У 2023 році Золотоніська громада має 6 активних договорів 

співробітництва з громадами іноземних партнерів, в рамках яких 

реалізовувалися соціальні, культурні, економічні та освітні заходи. 

У серпні 2023 року делегація в складі представників керівництва 

виконавчого комітету, відділу культури й управління праці та соціального 

захисту населення представили громаду на щорічному Святі Хліба та Пряника 

в місті-партнері Явор, Республіка Польща. 

В листопаді 2023 року офіційна делегація від Золотоніської громади взяла 

участь в німецько-українській конференції муніципальних партнерств під 

назвою „Спільно для Європи: солідарність, відбудова, перспективи на 

майбутнє”, головною темою якої стало обговорення ключової ролі громад у 

відбудові України задля спільної та сильної Європи, подолання кризових 

ситуацій. 

В рамках співпраці з містом Плауен у листопаді 2023 року отримано для 

Золотоніської гімназії імені С.Д. Скляренка 36 ноутбуків загальною вартістю 

15,5 тис. євро, придбаних на зібрані мешканцями Плауена кошти. 

Протягом 2023 року проведено ряд обговорень з представниками 

депутатського корпусу міської ради Плауена з метою розширення співпраці між 

громадами обох міст, в результаті яких наприкінці 2023 року головою Фракції 

Соціалістично-демократичної партії Німеччини/Партії зелених/Ініціатива 

Плауена Еріком Гольтшке сформовано офіційне звернення до міського голови 

Плауена з ініціативою розширення дружніх зв’язків з містом Золотоноша, 

створення мережі підтримки для визначених пропозицій щодо спільних 

культурних обмінів та освітніх програм, обміну школярами, реалізації інших 

проектів за фінансової підтримки відповідно до принципів міського 

партнерства. Дане звернення було винесене на обговорення депутатського 

корпусу та міського голови Плауена. 

Крім того, відділом прогнозування та розвитку громади забезпечено 

документальний супровід, офіційні звернення до міністерств і відомств 

Федеративної Республіки Німеччини та необхідний переклад документів щодо 

відправлення солдата ЗСУ на лікування до Німеччини. З вересня до грудня 

2023 року солдат проходив лікування та реабілітацію в німецькому місті 

Кьольні, федеративна земля Північний Рейн-Вестфалія. 



ГО „Табір Maximum” спільно з Фундацією Шепердз у березні 2023 року 

організовано третій заїзд для сімей загиблих воїнів. На базі табору реалізовано 

відновлення сімей від травм після втрати близьких на війні. Результатом 

діяльності табору стало психологічне та фізичне відновлення 12 сімей 

військових. З червня 2023 року на регулярній основі проводилися дитячі та 

підліткові табори Maximum. В період з 24.09 до 30.09.2023 Maximum проводив 

спортивний табір для жінок з ампутацією, який запропонув широкий перелік 

послуг: професійні тренування з міжнародними тренерами, тренінги для 

зміцнення ментального здоров’я, спілкування з гостями-спікерами й мати змогу 

стати частиною української жіночої команди на Чемпіонаті Світу з футболу для 

жінок з ампутацією. Наприкінці жовтня – на початку листопада були 

організовані осінні мовні програми для дітей і підлітків. 

Перспективами міжнародного співробітництва Золотоніської громади в 

2024 році є: 

- укладення нових партнерств у рамках взаємодії з німецькою організацією 

Engagement Global gGmbH за напрямками освітніх обмінів школярів і 

комунальної співпраці; 

- реалізація підвищення кваліфікації та проведення навчань для лікарів 

Золотоніської громади в німецьких закладах охорони здоров’я; 

- налагодження співпраці лідерів молодіжної громадської організації 

„Центр розвитку молоді” з м. Явор з метою планування майбутніх заходів 

розвитку потенціалу молоді, підтримки вразливих категорій, посилення 

життєстійкості та створення умов для національно-патріотичного виховання й 

залучення досвіду з формування і подання заявки безпосередньо на місці з 

польськими партнерами; 

- продовження поглибленого співробітництва з ТОВ „M&S Umweltprojekt” 

(м. Плауен, ФРН) за напрямком будівництва заводу переробки ТПВ і в 

комунальній сфері; 

- обмін досвідом представників служб надзвичайних ситуацій 

Золотоніської громади та федеративної землі Саксонії. 

 

 

Керуючий справами       Оксана ШАКУРА 


